

17/2019

**2019. október 28. napján megtartott
Tápiógyörgye Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
ülésén hozott határozatok**

119/2019 (X.28.)	A polgármester illetményéről és költségtérítéséről
8/2019 (X.28.) ÖR	A képviselő-testület működéséről szóló SZMSZ módosításáról
120/2019 (X.28.)	Az alpolgármester megválasztásáról
121/2019 (X.28.)	Szabó Tünde alpolgármester asszony tiszteletdíjának megállapításáról
122/2019 (X.28.)	A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság tagjairól
123/2019 (X.28.)	A Szociális Bizottság tagjairól
124/2019 (X.28.)	A Kulturális, Sport és Integrációs Bizottság tagjairól
125/2019 (X.28.)	A TRV Zrt. közgyűlés tartása nélküli határozathozatali kezdeményezéséről
126/2019 (X.28.)	Fehér Henrietta képviselő meghatalmazásáról

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. október 28-án 18 órakor megtartott ALAKULÓ ülésén

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Varró István polgármester, Molnárné Szabó Szilvia, Szabó Tünde, Lesták Péterné Vajon Ildikó, Fehér Henrietta, Kissné Varró Erika, Józsa Péter képviselők
Turóczi István Zoltánné jegyző – tanácskozási joggal

Meghívottak: Tarnavölgyiné dr. Tényi Ágnes PMKH Nagykáta Járási Hivatal vezető

Napirendi pontok:

1. Az önkormányzati képviselők eskütétele és az esküokmányok aláírása
2. A polgármester eskütétele és az esküokmány aláírása
3. Tájékoztatás a polgármester illetményének és költségtérítésének összegéről
4. A polgármesteri program ismertetése
5. Előterjesztés a hatályos Szervezeti és Működési Szabályzat (a továbbiakban: SZMSZ) felülvizsgálatára
6. Javaslattétel az alpolgármester megválasztására
7. Alpolgármester eskütétele
8. Előterjesztés az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítására
9. Előterjesztés a helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíja, juttatása, költségtérítése szabályozásáról szóló 17/2014 (XI.24.) ÖR felülvizsgálatára
10. Tájékoztatás a soron következő ülésről
11. Egyebek

Varró István polgármester: Jó estét kívánok! Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testületi ülését megnyitom. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes. Jegyzőkönyvvezetőnek javaslom Petró Katalint, a jegyzőkönyv hitelesítőjének Józsa Péter képviselőt, napirendi pontoknak pedig a kiadottakat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a napirendi pontokat, a jegyzőkönyvvezető személyét és a jegyzőkönyv-hitelesítő személyét elfogadta.

Varró István polgármester: Felkérem dr. Lovas Lászlót, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy tartsa meg a választás eredményéről szóló tájékoztatását.

dr. Lovas László, HVB elnök: Tisztelt Képviselő-testület, kedves tápiógyörgyei polgárok és megjelentek!

A Helyi választási Bizottság nevében tisztelettel köszöntöm a Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testületének alakuló ülésén megjelenteket.

Az alábbiakban a 2019. október 13. napján megtartott önkormányzati választásról szeretnék rövid értékelést nyújtani Önök számára a számok és tények tükrében.

A névjegyzékben szereplő választópolgárok száma 2 772 fő volt. A választáson megjelent: 850 fő, amely a választásra jogosultak 30,66%-a. Ez 14%-kal kevesebb, mint a 2014. évi önkormányzati választáson megjelentek száma.

Tápiógyörgye község lakossága polgármestert, listáról egyéni képviselőket és megyei közgyűlési tagokat választott. Tápiógyörgyén nem tartottak helyi nemzetiségi önkormányzati választást, de mindazok, akik a nemzetiségi névjegyzékben szerepeltek leadhatták voksukat a megyei és országos roma nemzetiségi jelöltekre.

A megadott határidőig 2019. szeptember 9. 16.00 óráig 2 polgármester jelöltet és 13 képviselőjelöltet vett nyilvántartásba a Helyi Választási Bizottság. A határidő lejártát követően megtartásra került a sorsolás, melynek eredményeként megállapításra került a polgármester-jelöltek és a képviselő jelöltek sorrendje a szavazólapokon.

2019. szeptember 18-án megtörtént a szavazólapok imprimálása, azaz jóváhagyása. 2019. október 01. napján Németh Csaba polgármester-jelölt lemondott a jelöléséről. Így a 2019. október 13. napján megtartott választáson a választópolgárok egy polgármester jelöltre szavazhattak, Varró István személyében.

A választás napján a szavazópolgárok 4 szavazóköriben, az Általános Iskolában, az Aréna Sportklubban, a Faluházban és a Zeneiskolában adhatták le szavazataikat.

A megválasztott polgármester:	Varró István	571 szavazattal.
A megválasztott képviselők:	Molnárné Szabó Szilvia	455 szavazattal
	Szabó Tünde	455 szavazattal
	Kissné Varró Erika	430 szavazattal
	Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó Mária	425 szavazattal
	Fehér Henrietta	412 szavazattal
	Józsa Péter	405 szavazattal

Ők azok, akik a település képviselői lesznek az elkövetkezendő 5 évben.

További jelöltek szavazatai:

Bálint Attila	394 szavazat
Miskolczi Viktor	391 szavazat
Molnár Zoltán	329 szavazat
Varró László	275 szavazat
Togyela-Gönczöl Anikó	241 szavazat
Togyela János	166 szavazat
Marlen Henrietta	77 szavazat.

Szeretnék szólni a választás egyéb adatairól is.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 14.§ alapján a választási bizottságok: „a választópolgárok független, kizárólag a törvénynek alárendelt szervei, amelyeknek elsődleges feladata a választási eredmény megállapítása, a választások tisztaságának, törvényességének biztosítása, a pártatlanság érvényesítése és szükség esetén a választás törvényes rendjének helyreállítása.”

A 4 szavazatszámú bizottságban 9 fő az önkormányzat által választott tag, és 8 fő Czerván György országgyűlési képviselő által megbízott, mint FIDESZ-KDNP által delegált tag látta el feladatát

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán Helyi Választási Bizottság működik legalább 3 taggal. Feladata, hogy határozattal megállapítsa a választás eredményét. A határozat mellékletét képezi az eredményről kiállított jegyzőkönyv.

A település polgármester választás és képviselők választásának eredményét a Helyi Választási Bizottság határozatban állapította meg, a szavazókörök eredményeinek összesítése után, melyet a Nemzeti Választási Rendszer, egy központilag felügyelt és működtetett informatikai rendszer támogatott.

A választási eljárási törvényben biztosított határidőig azaz **2019. október 17. csütörtök 16.00 óráig**, – amely jogvesztő határidő, azaz ezt követően a választás eredményét vitatni nem lehet – a HVB döntése, eredményt megállapító határozata ellen fellebbezés nem érkezett.

A választási szervek –vagyis a szavazatszámoló bizottságok és helyi választási bizottság – mellett Helyi Választási Iroda működött 2019. április 09. napjától. A Helyi Választási Iroda vezetője a jegyző, tagjai a Polgármesteri Hivatal köztisztviselői, mint irodavezető helyettes, informatikai munkatárs és jegyzőkönyvvezetők. Az önkormányzat közalkalmazottai, a szavazókörök technikai berendezéseit biztosították, továbbá, a szavazásban közreműködők élelmezését látták el, majd a szavazás befejezését követően a helyszíneket visszarendezték.

Közreműködött még a Nagykátai Rendőrkapitányság, a Tápiószelei Rendőrőrs és a helyi körzeti megbízott.

Minden közreműködő munkáját megköszönöm a magam és a bizottság másik három tagja: Benedekné Fehér Anikó, Móricz József és Lévai Györgyné nevében.

Végezetül engedjék meg, hogy megosszam Önökkel a jövőre vonatkozó néhány gondolatomat.

A település lakossága szavazatával kifejezte véleményét arra vonatkozóan, hogy kit szeretne Tápiógyörgye élén polgármesterként valamint képviselőként látni az elkövetkező évben. Mind képviselőként, mind polgármesterként elindulni komoly vállalás, a lakosság érdekeit képviselni a helyi közügyek alakítása során pedig komoly felelősség.

Azokat, akiket az itt élők ma szavazatukkal nem juttattak be a testületbe arra szeretném biztatni, hogy továbbra is vegyenek részt a közéletben, mutassák meg a lakosoknak, hogy nem csak erre a néhány hétre viselték szívükön Tápiógyörgye fejlődését, a Tápiógyörgyeiek problémáit.

A Polgármester Úrnak és a Képviselő-testület tagjainak a Helyi Választási Bizottság nevében kívánok a község javát, épülését szolgáló eredményes munkát! Kívánom számukra, hogy a programjukban megfogalmazott célokat meg tudják valósítani, és a település lakosságát valamint a falu érdekeit legjobb tudásuknak megfelelően képviseljék. Őszintén remélem, hogy a képviselő-testületben képesek lesznek kompromisszumokat kötni és Tápiógyörgye érdekében felülemelkedni az esetleges ellentéteken.

Kérem ne feledjék, hogy megválasztásukkal Önök az egész lakosság képviselőivé váltak és nem csak azon választók irányába tartoznak felelősséggel, akik szavazatukkal Önöket támogatták.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket!

Most a polgármester és a képviselők megbízó leveleinek átadása következik. Kérem, hogy a nevük elhangzását követően fáradjanak ki a megbízólevél átvételéhez!

1. napirendi pont: Az önkormányzati képviselők eskütétele és az esküokmányok aláírása

dr. Lovas László HVB elnöke: A törvény értelmében mind az önkormányzati képviselőknek, mind a polgármesternek egyaránt kötelessége az eskütétel és az esküokmány aláírása. Az eskütételéhez kérem, hogy álljanak fel!

„Én, *(eskütevő neve)* becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; **helyi önkormányzati képviselői** tisztségemből eredő feladataimat *Tápiógyörgye* fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.
Isten engem úgy segítse!”

2. napirendi pont: A polgármester eskütétele és az esküokmány aláírása

dr. Lovas László, HVB elnök: Következik a polgármester eskütétele. Az esküszöveget kérem, mondja utánam polgármester úr!

„Én, *Varró István* becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; **polgármesteri** tisztségemből eredő feladataimat *Tápiógyörgye* fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.
Isten engem úgy segítse!”

3. napirendi pont: Tájékoztatás a polgármester illetményének és költségterítésének összegéről

Varró István polgármester: A napirendi pont előterjesztésének ismertetéséhez átadom a szót Turóczi István Zoltánné jegyző asszonynak.

Turóczi István Zoltánné jegyző: Tisztelt Képviselők, tisztelt Polgármester úr, kedves Hivatalvezető asszony és tisztelt tápiógyörgyei polgárok! Én is azt kívánom, amit a Helyi Választási Bizottság elnöke, hogy tudjanak együtt dolgozni a település érdekében, javára, a jövő nemzedékének boldogulására. Szeretném elmondani azt, hogy a köztisztviselőkről szóló törvény határozza meg a polgármesterek illetményét, lakosságszámtól függően. Azt, hogy ez mennyire jó vagy mennyire nem, nem a mi tisztünk megítélni. Ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár leszámfejtse a bérét, mindenképp szükséges egy képviselő-testületi határozat, mivel munkajogilag ez az egy rész, mint munkáltató a képviselő-testület feladata. A kiküldött írásos anyagot látta minden képviselő, a megjelenteknek elmondom, hogy:

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.) 71.§ (2) – (4) –(6) bekezdése szabályozza a megválasztott polgármester illetményét

„A megyei jogú város polgármestere, a fővárosi kerületi önkormányzat polgármestere megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege megegyezik az államtitkárnak a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvényben meghatározott alapilletményéből, illetménykiegészítéséből és vezetői illetménypótlékából álló illetményének összegével.”

A polgármester illetménye a (2) bekezdésben meghatározott összeg

d) 55%-a a 2001–5000 fő lakosságszámú település polgármestere esetében;

A főállású polgármester, a társadalmi megbízatású polgármester, a megyei önkormányzat közgyűlésének elnöke havonta az illetményének, tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségterítésre jogosult.”

Mivel a polgármester illetménye mindenki által megismerhető tény, közérdekű adat, ezért nem zárt ülésen tárgyalja a testület. A határozati javaslat bruttó 548.400,- Ft alapösszeg és

ehhez az illetmény 15%-ában meghatározott költségtérítés, bruttó 82.260,- Ft. A testületi határozatban tehát erről kell döntenie, abban ez fog szerepelni. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

119/2019 (X.28.) számú képviselő-testületi határozat
a polgármester illetményéről és költségtérítéséről

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

Az Möt. 71.§ (4) bekezdés d) pontja alapján Tápiógyörgye Község Polgármesterének, Varró Istvánnak az illetményét az államtitkár alapilletménye, illetménykiegészítése és vezetői illetménypótlékának 55%-ban határozza meg 2019. október 13. napjától.

Az illetmény összege bruttó 548.400,-Ft azaz ötszáznegyvennyolcezer-négy száz forint.

A költségtérítését az illetmény 15% bruttó 82.260,-Ft azaz

Felelős: Turóczy István Zoltánné jegyző

Határidő: azonnal

Értesül: Magyar Államkincstár Budapest

PMKH Budapest

Pénzügyi iroda, Helyben

Varró István polgármester

4. napirendi pont: A polgármesteri program ismertetése

Varró István polgármester: Engedjék meg, hogy a program előtt hadd köszöntsem Tarnavölgyiné dr. Tényi Ágnes, a Pest Megyei Kormányhivatal Nagykáta Járási Hivatalának hivatalvezetőjét és az érdeklődő tápiógyörgyeieket. Az elmúlt hónapokban úgy gondolom, hogy minden írásomban következetes voltam, akár a közösségi médiában, akár a különböző kiadványokban megjelent írásokat tekintve. Azt a biztos folytatást szeretném Tápiógyörgye lakosainak biztosítani, ami eddig is jellemezte azt a munkát, amit folytattam. Az egyik és legfontosabb dolog, hogy mindenféle allűrök nélkül a működést kell biztosítani, és ha ettől tovább ér a takarónk, akkor dönthet a képviselő-testület arról, hogy a fennmaradó összeget mire kívánja felhasználni. Semmilyen látványos beruházásra, személyi juttatásokra, gondolkodok itt jutalmakra vagy üdültezesekre az önkormányzatunknak nincs lehetősége és nem is tervezett ilyet az elmúlt évtizedben. A képviselő-testülettől mindig ezt fogom kérni, ez a legfontosabb feladatunk. Minden egyes költségvetésnél, pénzügyi beszámolóknál azt fogom kérni, hogy eszerint döntsenek. Fontos számunkra képviselőknél, és a településen lakók számára is, hogy van egy jól működő iskolánk, óvodánk, de biztosítani kell az idősek ellátását is. Györgye elég nagy szociális hálót próbál fenntartani, akár az Idősek Otthonának működtetését, a nappali ellátást, a házi gondozást, vagy a szociális étkeztetést vesszük. Nem véletlen volt az elmúlt öt év egyik legfontosabb feladata, hogy ha pályázati források nélkül is, de bővítsük a Gondozási Központ férőhelyeit. Más nem adódott, ezért döntöttünk arról, hogy a volt Kállai-féle házban alakítsunk ki egy 10 férőhelyes ellátást, növelve az ellátás biztonságát. A másik nagyon fontos kérdés az orvosi ellátás. Az orvosi ellátásban kiszolgáltattak vagyunk minden egyes orvosnak, és a NEAK-finanszírozásnak. Amíg a praxisok magánpraxisok és az állami támogatást az orvos kapja, addig az önkormányzat feladata és kötelezettsége az ellátás biztosítása. Ha ez többbe kerül, mint a NEAK finanszírozás, akkor többet kell mellé tennünk. Jelen pillanatban a györgyei önkormányzat két praxis ellátásáról gondoskodik, mindkettő visszakerült az önkormányzathoz. Nem könnyű feladat, az elmúlt fél évben sikerült

stabilizálni a két praxis működését. Ma már nem ez a főbb probléma, nem erre panaszkodnak a hivatalban a lakosok. Természetesen jó lenne, ha állandó orvosokkal biztosíthatnánk az ellátást, de arról egyelőre le kell mondanunk, hogy olyan orvost találunk, aki ide szeretne költözni, vagy pedig a település szülötteként itt szeretne dolgozni, élni. Ezért volt számunkra lehetetlen küldetés, hogy kössünk hosszabb távú szerződést egy háziorvossal, és ezzel pályázzunk orvos lakás építésére. Továbbra is fontos, és annak kell maradnia, hogy az orvosi szolgáltatás biztosítását szolgáltató épületet felújítsuk. Ha valaki ismeri ezt az épületet az tudja, hogy két részből áll, a két épület találkozásánál szoktak keletkezni a problémák. Szükséges az, hogy előbb-utóbb egy tető alá kerüljön a két épület. Amikor a kampányidőszak volt, viccesen utaltam arra, hogy ha valaha bekerülök a település történetébe, jellemezhetnek majd úgy, mint tetőépítő polgármester, mert minden lapos tetős épületre próbáltunk új tetőt építeni. Először ezt kellett minden felújított épületnél megoldanunk. Nagyon fontos, hogy polgármesterként a civil szervezeteket továbbra is támogassam, és erre kérem a képviselőket is. Nem az a célunk, hogy bármely civil szervezetet a működésében akadályozzunk. Ha valakinek van olyan gondolata, hogy civil szervezetet hozna létre, én bátorítom erre. Mutassa meg, hogy az a szervezet jól működik, és évekkal később jöjjön a testület elé, és kérjen támogatást arra, hogy valami újat létrehozzon. A Tápió-völgye Közhasznú Alapítvány például sok-sok éven át tette a dolgát és tevékenykedett a településért, és igaz hogy nem nagy összeget, de ma már támogatást kap a képviselő-testülettől az éves működéséhez. Nekünk ha szükséges, eszközt, helyiséget kell biztosítanunk. A Községi Sport Körnek tavaly, a működési támogatáson túl több, mint 5.000.000 Ft-ot adtunk a TAO támogatásuk mellé az öltözőépület felújítására. Úgy gondolom, hogy ugyanezt betervezhetjük a jövő évi költségvetésünkbe is, amennyiben megkapjuk a KSK kérelmét. Fontos számunkra az új Tűzoltószertár építése is, amely egy hosszú és lassú folyamat. Pályázatainkat több alkalommal kidobták, ellenben a START Munka Mintaprogram keretében a Belügyminisztérium támogatja, hogy több apró lépésben a régi Fakanálgár épülete megújulhasson. Messze vagyunk a térségi Tűzoltóságoktól, ha Nagykáta felől jönnek, már négy sorompó van, de Cegléd és Jászberény sincs közel. Fontos, hogy a helyi tűzoltó egyesület biztos működését támogatni tudjuk. Az a technikai állomány, amellyel ma már ők rendelkeznek, kiemelt minőségű eszközállomány, fontos, hogy ezt kulturált helyen tudják tárolni. Ha kell, akkor legyen több futóverseny, legyenek éjszakai asztalitenisz versenyek, és továbbra is jól működjenek a testvér települési kapcsolataink. Mindannyian tudjuk, hogy az elmúlt években a Polgárőr Egyesület milyen nehézségeken ment keresztül. Képviselő-testületünk megvonta tőlük a támogatást, időközben sikerült rendezni a soraikat, így augusztusban már arról döntöttünk, hogy részükre üzemanyag-támogatást adunk. Amikor meglesznek a cégbírósági bejegyzések, a Polgárőr Egyesület már újból kérelmezheti támogatását. Biztos pénzügyi elszámolást és átlátható működést kérünk a civil szervezetektől. Továbbra is fontos, hogy a csapadékvíz-elvezető árkokat tisztítsuk, ha szükséges, akkor újból mélyítve legyenek. Próbáltuk az összes lefolyást rendbe tenni, ha már erre alkalmas volt az időjárás. Hamarosan rendeződik a zöldhulladéktelep helyzete, ha sikerül a Földhivatalnál önálló helyrajzi számra tenni azt a területet, melyet földmérőkkel kijelöltünk erre a célra, akkor az elmúlt időszakhoz hasonló kulturált zöldhulladék és építési törmelékgyűjtést folytathatunk. Hetente két nap, meghatározott időben, ellenőrzött módon, a tápiógyörgyei lakosok részére ismét biztosítani tudjuk ezt, ha megkapjuk a Kormányhivataltól a működési engedélyt. Az elmúlt hetekben több új polgármester úrral találkoztam, akik pont ezzel kapcsolatban érdeklődtek, hogy mit kezdünk mi ezzel. Az ő településeik határában látják, hogy mennyi szemét van zsákokban eldobálva, látják, hogy nem tudnak mit kezdeni a zöldhulladékkal és nem tudja a teljes mennyiséget elvinni az állami szolgáltató. A györgyeiek nagy része becsülettel betartja, hogy nem égetik el a zöldhulladékot, hanem gyűjtik és türelemmel várják, hogy rendeződjön a telep sorsa és újból az önkormányzat tudja majd szállítani. Vannak olyan célok, melyekről nem szabad letennünk. Ilyen a Dózsa György út felújítása, ami önkormányzati tulajdonú út, de az állami közútkezelő feladatai közé tartozik a karbantartása. Valamikor még előttem volt arról szó, hogy a Dózsa György út legyen felújítva, de az akkori testület úgy döntött, hogy a

Paskom felé vezető utat javítják inkább. Most már mind a kettő igen rossz minőségű és mindkettőre ráférne egy felújítás. Nem jobb a Tápiószele felé vezető út sem, semmi köze nincs ahhoz az önkormányzatnak, hogy ott mit csinál a közútkezelő. Meglepetésként ért mindenkit, hogy sikerült makadám utat készíteniük az aránylag nem túl régi és nem túl rossz minőségű útból. A Tabán utca megkezdett kiszélesítését előbb-utóbb bitumenes borítással be szeretnék fejezni. Ez szükséges azért, mert a Jászboldogháza irányából Cegléd felé menők nem az állami közutat használják, hanem ezt a rövidebb utat, ha Tápiószele felé mennének. Több alkalommal felvetődött, hogy mit tud tenni az önkormányzat az egyházi temetőért? Úgy gondolom, hogy csak politikai kampányra vagy magánérdekből nem vagyok hajlandó támogatni egy temető fenntartását. Az én rokonaim nagy része is abban a temetőben nyugszik, kimegyek és a sírjaik környékét rendbe teszem, vagy ha magam nem tudok kimenni, akkor megbízok ezzel valakit. Mai napig nem tisztázott az, hogy mi a temetőgondok feladata, mi az egyház feladata és egyáltalán ki, mit szeretne ott? Tudom, hogy nagyon sok múlik az embereken. A hozzátartozók közül sem mindenki teszi rendbe a síremlékek környékét, de elvárják, hogy valaki rendezze. Ez nem fog így menni, mindenkinek saját magának is kell tenni azért, hogy a saját hozzátartozóié rendbe legyen, és akkor a temetőgondoknak csak a sírok közti területeket, utakat kellene karban tartania. Még dr. Papp Antal jegyző készített egy előterjesztést, amit az akkori képviselő-testület egyhangúan támogatott, amit elküldtünk a püspökatyának, aki szóban támogatta, de aláírása már nem történt meg. Úgy gondolom, hogy az sem jó, hogy ha a Váci Karitástól bármiféle támogatást kap a település, akkor azokból, ha mennek gereblyézni, adnak belőle, ha nem mennek, akkor nem kapnak. Mai nap hallottam ennek a negatív visszhangjait, én nem tudtam arról, hogy ilyen jellegű osztogatás folyik. Továbbra is fontos, hogy fenntartsuk az eb rendészeti szolgáltatást, ami nagyon drága, de szükséges. Tudom, hogy a mezőőrök feladata is ez, akik az ebrendéssel fel is veszik a kapcsolatot, ha kell. Nagy téma az, hogy hogyan lehetne itt tartani a fiatalokat Tápiógyörgyén, és hogy kiket lehet itt tartani? Az önkormányzatunknak nagyon szűk lehetőségei vannak ebben. Az elmúlt időszakban, ha valaki felajánlott olcsón vagy akár ajándékba ingatlant, akkor a lehetőségeknek megfelelően megvettük vagy átvettük, és lakhatóvá tettük. Majd részletre eladtuk vagy bérbe adtuk olyan embereknek, akik itt szerettek volna lakni. Ha a Faluújságban írt cikkeimet, ha valaki olvasta, akkor tudja, hogy több ilyen ingatlan volt melyek eladásából származó bevételeket külön számlán kezeljük. Ha adódik olyan önkormányzati beruházási lehetőség, akkor erről a külön számláról tudjuk finanszírozni. Nem mi leszünk a legnagyobb ingatlanosok a községben, de amit lehet, azt tegyünk meg. Az elmúlt évtizedek gyümölcse az, amikor bejönnek hozzánk a különböző ingatlanközvetítők és elmondják, hogy Györgyén könnyű nekik ingatlant eladni, mert néhány probléma ellenére összességében rendben van és működőképes, biztonságos a község. Tudom azt is, hogy a Piac tér helyzete rendezetlen, naponta megkapom. Értem a feladatot, amennyiben adódik megfelelő pályázati lehetőség, pályázni fogunk természetesen, de ha nem, akkor, ahogy a régi fakanálgyárat is, ezt is apránként nekünk kell kezelnünk. Nem megoldás az, hogy egy markolónyi kővel tömjük be a lukat. Meg kell oldanunk a csapadékvíz elvezetését, a közvilágítást, vizesblokk kialakítását. Azt is megkapjuk, hogy milyen brutális helypénzt beszedünk az árusoktól. Ez durván alkalmanként 12.000 – 15.000 Ft szokott lenni, ha csak azt nézem, hogy mekkora mennyiségű szemetet hagynak maguk után, akkor nem biztos, hogy ez az összeg elég egy piac fenntartásához. A képviselő-testület az ár- és díjtételek tárgyalásakor elgondolkodhat azon, hogyan tartsuk fenn továbbra is? Fontos, hogy a rendőrség felé nyújtott eddigi támogatást továbbra is megadjuk, nevezetesen hogy a Polgármesteri Hivatalban biztosítunk irodát és infrastruktúrát a körzeti megbízottnak. Az is lényeges, hogy a mezőőri szolgálatunk a környező települések mezőőrségeivel együttműködik, ezt tartsuk fent. Meg szoktak azzal állítani, hogy a szegény tollfelvásárlókat miért üldözöm? Nem elüldözni szoktak, csak ha megállítom őket, megkérdezem, hogy bejelentkeztek-e a jegyzőnél, van-e itt bármiféle árusítási engedélyük? Úgy gondolom, hogy ezek az emberek nem feltétlenül mindig tollfelvásárlás céljával érkeznek. Soha nem is fogom az ilyen árusítást támogatni, legyen az almaárus vagy vasas. Amikor meglátják a mezőőrt vagy az én autót, már mennek is, ki is

szoktuk kísérni őket a településről. A Fakanálgár épületével kapcsolatban azt tudom elmondani, hogy kicsi támogatás mellett, a saját építőbrigádunkkal próbálunk apránként haladni. Még négy évvel ezelőtt, amikor Fehér Gábor építész ismertette a terveket az lett volna az elgondolás, hogy a Fakanálgárat a Gondozási Központtal összekötve egy még nagyobb otthont tudjunk kialakítani. A Vasútállomás területének rendezését 2010-ben és 2014-ben, de ebben az évben is tárgyalta a testület. Szeretnénk a rendezett kerékpártárolást, gépjárműparkolást, a buszok normális megfordulását megoldani. A sarki lakóház kerítése a határ, onnantól már nem az önkormányzat területe, hanem a MÁV-é. Ott nem szedhetünk szemetet, nem nyírhatunk, füvet vagy nem gazolhatunk. Ezzel nem a feladatot akarom eltolni, csak elmondani, hogy a vasútnak is vannak feladatai, amire kap állami támogatást. Tápiógyörgyének nagyon nagy vasúti területe van, amit látunk, hogy nem tudnak kezelni. Múlt üléseken már bemutattam azt a szerződés-tervezetet, amit a MÁV küldött meg nekünk. Megkaptuk a mellékleteit is, csak egyet nem közöltek, hogy amennyiben vállaljuk a terület karban tartását, akkor azért mennyit fizetnének? Másik fontos döntése volt a képviselő-testületnek, hogy a Pokoltanyai tornyos épület sorsa? A vita eredménye végül egyhangú döntés lett, próbáljuk meg megvásárolni és rendbe tenni. Többször jártam ott, sikerült kitararítani a szemetet, visszabontani a tetőszerkezetet és bízom benne, hogy a következő napokban sikerül egy védőtetőt ráépíteni. A jövő évi költségvetésünkben, ha pályázati forrás nem lesz rá, akkor biztosítanunk kell erre összeget. Németh Csaba volt képviselő volt az, aki meggyőzött arról, hogy miért fontos ez az épület? Ha egyszer már nem leszek polgármester, három dolgot sajnálni fogok: hogy lebontották a Zsidó-templomot, hogy elbontották a Kuttyavasutat, és hogy elbontották a Vízimalmot. Ezeket már nem tudjuk visszaépíteni. De meg tudjuk még menteni a tornyos épületet, vagy a régi mozi épületét, és sikerült a Zeneiskolát is. Nézzük meg annak a lehetőségeit is, hogy az Izsold-ház után a volt Némethvilla épületét is megvásároljuk. Természetesen nem tettem le arról, hogy valamikor a kerékpárút a szele felőli Tápiógyörgye táblától egészen a Vasútállomásig tartson. Mindkettőre megvannak a terveink, egyelőre nincs rá lehetőségünk, hogy pályázaton nyerjünk. Kicsit több a reklám ezeknél a kiírásoknál, mint a tényleges támogatás. Nem veszik figyelembe, hogy az építési költségek emelkedése miatt nem lehet a tavalyelőtti áron megépíteni ugyanazt. Örömmel hallottam, hogy nincs több hely az óvodában és a mini bölcsődében sem. Kinőttük az épületet, úgy tudunk bővülni, ha a bölcsőde önálló épületbe kerül. Fontosnak tartom, hogy a KLIK-kel együttműködve találjuk meg a tornaterem felújításának lehetőségét. Erre is rendelkezünk tervekkel, melyet Fehér Gábor készített. Legutóbb mikor Tóth Pál igazgató úr itt járt, akkor azt mondta, hogy ő is megtesz érte mindent, hogy ez az épület komolyan megújulhasson. Bízom benne, hogy többen is jártak a Zeneiskola környékén. Küzdelmesen, de saját erőből próbáljuk a belső felújítást is elvégezni. Képviselő-testületi ülésen fogjuk még tárgyalni a tetőre helyezendő napelemek dolgát, mert hamarosan lejár a határidő. Az önkormányzat jelentős önrészt tett bele a felújításba, svájci testvértelepülésünk pedig szintén anyagi hozzájárulást nyújtott ehhez. Több mint tíz éves terv, hogy a régi napközi épületének helyén építsük meg a nyolclakásos társasházat. Azt az épületet még tudjuk használni, és ha azt szeretnénk, hogy például pedagógusok ne csak átjárjanak hozzánk tanítani, hanem lakjanak is itt, akkor tudnunk kell a számukra szolgálati lakást biztosítani. Igénymutatkozott arra az elmúlt időszakban, hogy próbáljuk meg biztonságosabbá tenni a kishidat, legyen ott jobb színvonalú közvilágítás. Én magam is támogatom ezt. Illetve sokan járnak a szomszéd településekre edzeni a testüket, ezért anyagi forrásainkat felhasználva próbáljuk meg a régi mozi épületét edzőteremmé átalakítani. Itt voltam azon a választási fórumon, ahol valamilyen módon sikerült cáfolni az én állításaimat arról, hogy a györgyei Takarékszövetkezet fiókját bezárják. Magasabb körökben érdeklődtem erről. Jelenleg marad a heti két nap nyitva tartás, október 31-e után napokon keresztül zárva lesz, mert megtörténik az integráció. Ennek következménye az lesz, hogy Tápiószelén megmarad a Takarékszövetkezet, de a farmosi, györgyei és szőlősi hivatalok arra a sorsa jutnak, mint Újszilváson. A Magyar Posta is elismeri, hogy problémák vannak, elég nagy a létszám és dolgozói cserélődés. Legutóbb a Kodály Zoltán és Gagarin utca környékéről hallottam, hogy esténként egymásnak dobálják be

a lakosok a levelet, mert nem mindig ugyanoda kerülnek, ahová kellene. Bízom abban, hogy előbb-utóbb a Magyar posta is jól fog működni. Abban is reménykedem, hogy hátha én és Újszilvás polgármestere tudjuk rosszul, és meglesz az a 4-es úthoz való csatlakozás. Egyelőre csak elutasításokba futunk és „majd meglátjuk” válaszokba. Az egyebeken belül szó lesz a TRV Zrt.-ről is, a képviselők gondolom elolvasták már a közgyűlés tartása nélküli határozathozatal anyagát. Jutalmazást már betervezték, csőcseréket, tolózákat és a minőségibb ivóvíz-szolgáltatásnak még nem látjuk a lehetőségét. Előbb-utóbb bízunk benne, hogy ez is fontos lesz, most már le vannak cserélve a buszülések és a gépjárművek, most a jutalmakat is kiosztják, bízom benne, hogy végre következik a szolgáltatás javítása is. A Kastélyal kapcsolatosan továbbra is az a véleményem, hogy tőlünk mindig el akarja venni. Valakinek mindig kell, az a szakmaiság, ami most megy, és amiről hallok, az már rég nem a kulturált otthon benyomását kelti. Én kértem az igazgatóasszonyt, hogy ha már az intézményfenntartó az épület felújítását tervezi, akkor annak a terveit és költségvetését Tápiógyörgye képviselő-testülete, mint tulajdonos tárgyalhassa meg. Eddig még egyiket se láttunk, a múltkor, amikor a vérszilvafákat akarták kivágni, akkor ismét kértem az igazgatóasszonyt, hogy ezt terjessze be elénk. Nekünk mindig is fontos volt és fontos lesz, azaz otthon, és a benne lakók, hiszen ők is Tápiógyörgye lakói. Mind a központosított intézményekkel szemben mind a „kéresekkel” szemben ugyanazt a határozottságot és erőt akarom képviselni, mint eddig. A képviselő-testület eddig mindig, minden alkalommal a döntései meghozatalakor józan, a település érdekeit szem előtt tartó döntést hozott. Végezetül magánemberként mondanék el néhány dolgot. A választások során különböző közösségi médiákban, különböző szerkesztőkkel megjelent valótlan vagy fél információkat nagyon jól viselem, ahogy eddig is viseltem, és továbbra is viselni fogom. Jól tudok aludni, és nincs szükségem tudatmódosító szerekre sem. Engedjék meg, hogy köszönetemet fejezzem ki a nyugodt légkörért feleségemnek, valamint Gergő fiamnak és Réka lányomnak. Ők még tanácsokkal is elláttak a facebook használatához, higgyék el, belépni sem tudok oda. Volt egy csapat mögöttem, aki nagyon jól kezelte, maximum írásokat és fotókat kértek tőlem. Amikor Zétény fiammal játszottam, akkor is tettek fel bejegyzéseket, pedig az én kezemben telefon sem volt. Gergő és Réka már csalódtak emberekben, akik mást mondanak a szemükbe és mást a hátuk mögött. Ilyen a világ, érni fogja őket még csalódás. Örömmel tölt el legkisebb gyermekem, Zétény odaadó rajongása és dicsekvése, ahogy óvodás társainak büszkélkedik velem, sok erőt ad nekem ahhoz, hogy továbbra se lehessen engem eltántorítani a terveimtől és attól, hogy Tápiógyörgyét szorgalommal és felelősséggel még lakhatóbbá tegyem. Köszönöm, hogy meghallgattak.

5. napirendi pont: Előterjesztés a hatályos Szervezeti és Működési Szabályzat (a továbbiakban: SZMSZ) felülvizsgálatára

Varró István polgármester: Javaslatom, hogy az SZMSZ-nek megfelelően továbbra is legyen Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság valamint Szociális Bizottság, illetve harmadik bizottság létrehozását is. Németh Csaba volt képviselő társammal beszéltem arról, hogy kialakítanánk a Kulturális, Sport és Integrációs Bizottságot. Ehhez a Szervezeti és Működési Szabályzatunk módosítására lesz szükség. Kérdezem a képviselőket, hogy van-e valakinek más javaslata? Amennyiben nincs, aki egyetért azzal, hogy Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzata tartalmazza a három bizottságot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

8/2019 (X.28.) ÖR a képviselő-testület működéséről szóló Szervezeti és Működési Szabályzat módosítására
(Rendelet a mellékletben)

6. napirendi pont: Javaslattétel az alpolgármester megválasztására

Varró István polgármester: 2010 óta tartom magam ahhoz, hogy alpolgármesternek Szabó Tündét javasoljam. A feladatát minden alkalommal a hatályos jogszabályoknak megfelelően, illetve helyettesítem esetén a polgármestert megillető jogok és kötelezettségek birtokában látja el. Az alpolgármester megválasztása titkos szavazással történik.

dr. Lovas László: A Helyi Választási Bizottság a szavazatok megszámlálását követően megállapítja, hogy 7 igen szavazattal Szabó Tündét választották meg alpolgármesternek. Az erről a szavazásról készült külön jegyzőkönyv a jelen ülés jegyzőkönyvének mellékletét fogja képezni.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

120/2019 (X.28.) számú képviselő-testületi határozat az alpolgármester megválasztásáról

Tápiógyörgye Község önkormányzatának Képviselő-testülete titkos szavazással Szabó Tünde képviselőt választotta meg alpolgármesternek. Megbízatása 2019. október 28. napjával kezdődik és a következő, helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának napján szűnik meg.

Felelős: Turóczi István Zoltánné jegyző

Határidő: azonnal

Értesül: Magyar Államkincstár Budapest

Pest Megyei Kormányhivatal

Pénzügyi iroda, Helyben

7. napirendi pont: Alpolgármester eskütétele

Varró István polgármester: Felkérem Szabó Tündét, hogy tegye le alpolgármesteri esküjét.

„Én, Szabó Tünde becsületesen és lelkiismeretesen fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; **alpolgármesteri** tisztségemből eredő feladataimat Tápiógyörgye település fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segítse!”

8. napirendi pont: Előterjesztés az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítására

Varró István polgármester: Az alpolgármester jogviszonyát minden tekintetben a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény szabályozza.

Javaslatom, hogy a 2019. október 13. napja előtti ciklus alpolgármesteri tiszteletdíját szavazza meg erre a ciklusra is a testület, mely az adható maximum 70%-ka, így bruttó 157.045 Ft, költségtérítés pedig 23.557 Ft. Aki a javaslattal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 2 tartózkodás és 1 nem szavazat mellett a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

121/2019 (X.28.) számú képviselő-testületi határozat

Szabó Tünde alpolgármester asszony tiszteletdíjának megállapításáról

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (2)-(3) bekezdése alapján megtárgyalta és az alábbi döntést hozta Szabó Tünde alpolgármester tiszteletdíjára és költségtérítése:

Tiszteletdíját 2019. október 28. napjától a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjának 70%-ában, 157.045,-Ft-ban, azaz százötvenhétezer-negyvenöt forintban, költségtérítését a tiszteletdíj 15%-ában, 23.557,-Ft, azaz huszonháromezer-ötszázötvenhét forintban állapítja meg.

Felelős: Turóczy István Zoltánné jegyző

Határidő: azonnal

Értesül: Magyar Államkincstár Budapest

PMKH Budapest

Pénzügyi iroda, Helyben

9. napirendi pont: Előterjesztés a helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíja, juttatása, költségtérítése szabályozásáról szóló 17/2014 (XI.24.) ÖR felülvizsgálatára

Varró István polgármester: Javaslatom, hogy az erről szóló önkormányzati rendelet ne kerüljön módosításra. Kérdezem van-e valakinek módosítási javaslata? Tájékoztatom a képviselőket: lemondani a tiszteletdíjról nem lehet, de miután megkapta azt a képviselő illetve bizottsági tag, akkor azt tehet vele, amit akar. Eladományozhatja egyesületnek is akár. Amennyiben nincs módosítási javaslat, maradnak az előző ciklusnak megfelelő tiszteletdíjak változatlanul.

Következik a bizottságok tagjairól való döntés. Először a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság tagjaira teszek javaslatot.

Fehér Henrietta	bizottság elnöke
Molnárné Szabó Szilvia	bizottság elnök helyettese
Józsa Péter	bizottsági tag
Bálint Attila	nem képviselő, bizottsági tag
Tóthné Vágó Helga	nem képviselő, bizottsági tag

Kérdezem a tisztelt képviselőket, van-e valakinek ettől eltérő javaslata?

Fehér Henrietta: Külsős tagnak szeretném Miskolczi Viktort javasolni.

Varró István polgármester: Kinek a helyére javasolja?

Fehér Henrietta: Tóthné Vágó Helga.

Varró István polgármester: Köszönöm, aki egyetért azzal, hogy az eredeti javaslatától eltérően Tóthné Vágó Helga helyett Miskolczi Viktor kerüljön be külsős tagként, azt kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 3 igen és 4 nem szavazattal a javaslatot nem fogadta el.

Varró István polgármester: Köszönöm, marad tehát az eredeti javaslat, mely alapján a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság tagjai:

Fehér Henrietta	bizottság elnöke
Molnárné Szabó Szilvia	bizottság elnök helyettese
Józsa Péter	bizottsági tag
Bálint Attila	nem képviselő bizottsági tag
Tóthné Vágó Helga	nem képviselő bizottsági tag

Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

122/2019 (X.28.) számú képviselő-testületi határozat
a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság tagjairól

Tápiógyörgye község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság tagjait az alábbiak szerint választotta meg:

Fehér Henrietta	bizottság elnöke
Molnárné Szabó Szilvia	bizottság elnök helyettese
Józsa Péter	bizottsági tag
Bálint Attila	nem képviselő, bizottsági tag
Tóthné Vágó Helga	nem képviselő, bizottsági tag

Megbízatásuk 2019. október 28. napjával kezdődik és a következő helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának napján szűnik meg.

Felelős: Turóczy István Zoltánné jegyző

Határidő: azonnal

Értesül: Magyar Államkincstár Budapest
Pest Megyei Kormányhivatal

Bizottsági tagok

Pénzügyi Iroda helyben

Varró István polgármester: A Szociális Bizottság tagjaira javaslatom a következő:

Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó Mária	bizottság elnöke
Molnárné Szabó Szilvia	bizottság elnök helyettese
Kissné Varró Erika	bizottsági tag
Gergely Tibor	nem képviselő, bizottsági tag

Varga Attiláné nem képviselő, bizottsági tag

Kérdezem, hogy van-e valakinek ettől eltérő javaslata?

Fehér Henrietta: Jónás Szabina Gergely Tibor helyére.

Varró István polgármester: Kérem a testület tagjait, aki egyetért azzal a módosítással, hogy Jónás Szabina legyen Gergely Tibor helyett az egyik külsős tag, az kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 3 igen és 4 nem szavazattal a javaslatot nem fogadta el.

Varró István polgármester: Aki egyetért az eredeti javaslattal, mely az alábbi, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó Mária	bizottság elnöke
Molnárné Szabó Szilvia	bizottság elnök helyettese
Kissné Varró Erika	bizottsági tag
Gergely Tibor	nem képviselő, bizottsági tag
Varga Attiláné	nem képviselő, bizottsági tag

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

123/2019 (X.28.) számú képviselő-testületi határozat
a Szociális Bizottság tagjairól

Tápiógyörgye község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szociális Bizottság tagjait az alábbiak szerint választotta meg:

Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó Mária	bizottság elnöke
Molnárné Szabó Szilvia	bizottság elnök helyettese
Kissné Varró Erika	bizottsági tag
Gergely Tibor	nem képviselő, bizottsági tag
Varga Attiláné	nem képviselő, bizottsági tag

Megbízatusuk 2019. október 28. napjával kezdődik és a következő, helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának napján szűnik meg.

Felelős: Turóczy István Zoltánné jegyző

Határidő: azonnal

Értesül: Magyar Államkincstár Budapest

Pest Megyei Kormányhivatal

Bizottsági tagok

Pénzügyi Iroda helyben

Varró István polgármester: A Kulturális, Sport és Integrációs Bizottság tagjaira javaslatom a következő:

Molnárné Szabó Szilvia	bizottság elnök
Józsa Péter	bizottsági elnök helyettes
Kissné Varró Erika	bizottsági tag
Németh Csaba	nem képviselő, bizottsági tag

Gál Szilvia nem képviselő, bizottsági tag

Kérdezem a testület tagjaitól, van-e valakinek ettől eltérő javaslata? Amennyiben nincs, aki egyetért a javaslattal, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

124/2019 (X.28.) számú képviselő-testületi határozat
a Kulturális, Sport és Integrációs Bizottság tagjairól

Tápiógyörgye község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kulturális, Sport és Integrációs Bizottság tagjait az alábbiak szerint választotta meg:

<i>Molnárné Szabó Szilvia</i>	<i>bizottság elnök</i>
<i>Józsa Péter</i>	<i>bizottsági elnök helyettes</i>
<i>Kissné Varró Erika</i>	<i>bizottsági tag</i>
<i>Németh Csaba</i>	<i>nem képviselő, bizottsági tag</i>
<i>Gál Szilvia</i>	<i>nem képviselő, bizottsági tag</i>

Megbízatusuk 2019. október 28. napjával kezdődik és a következő, helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának napján szűnik meg.

Felelős: Turóczy István Zoltánné jegyző

Határidő: azonnal

Értesül: Magyar Államkincstár Budapest

Pest Megyei Kormányhivatal

Bizottsági tagok

Pénzügyi Iroda helyben

Varró István polgármester: Kérem a megválasztott bizottsági tagokat, hogy az esküjüket tegyék le. Az eskü szövegét mondják utánam.

„Én, *(eskütevő neve)* becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; önkormányzati bizottság tagjaként tisztségemből eredő feladataimat *Tápiógyörgye település* fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segítjen!”

10. napirendi pont: Tájékoztatás a soron következő ülésről

Varró István polgármester: A bizottságokkal kapcsolatban szeretnék elmondani néhány dolgot arról, hogy miért fontosak.

A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság feladatait részben rögzíti a Szervezeti és Működési Szabályzat, amely leírja, hogy az éves költségvetés rendelet-tervezetének előzetes véleményezése, a zárszámadások előzetes véleményezése, pénzügyi költségvetési beszámolók előzetes véleményezése, önkormányzati vagyont érintő döntések előzetes véleményezése, képviselő-testületi, polgármesteri és jegyzői, valamint saját döntése alapján pénzügyi-gazdasági ellenőrzés lefolytatása vagy kezdeményezése. Figyelemmel kíséri a költségvetési bevételek alakulását, különös tekintettel a saját bevételekre. Hatásköre ellenőrzési tapasztalatai alapján, indokolt esetben vizsgálatot, felelősségre vonást kezdeményezhet, pénzügyi-gazdasági kérdésekben javaslatot tehet, ellenőrzi és nyilvántartja a

vagyonnyilatkozatokat. Nem történt semmi olyasmi, ami az előző ciklusban ne ugyanígy lett volna. A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság vizsgálati megállapításait a képviselő-testülettel haladéktalanul közölni kell.

Kérem, elnök asszonyt, hogy tartson heti kapcsolatot a jegyzővel és velem, a polgármesterrel. Ha kell, hetente személyesen egyeztessen az önkormányzat gazdálkodásával kapcsolatban.

A következő bizottsági ülésekre, de legkésőbb 2019. november 30-ig írásban készítse el és adja át, terjessze elő a bizottság ülésére majd a testület elé azt a választási szórólapon vállaltakat, nevezetesen cégek, üzemek, egyéni vállalkozók, mezőgazdászok munkáját hogyan kívánják elismerni, működési feltételeiket javítani? Munkahelyteremtő vállalkozásokat hogyan kívánnak letelepíteni Tápiógyörgyére, és az önkormányzat által kezdeményezett beruházások alkalmával, a törvény adta lehetőségeken belül, a helyi vállalkozások számára hogyan kívánják elsőbbséget biztosítani?

2019. december 30-ig készítse el és terjessze be az ivóvíz minőségének javítására szolgáló megoldási javaslatokat. Szelektív hulladékgyűjtő szigetek körüli állapotok rendezésére tegyen javaslatot. A pályakezdő fiatalok számára bérlakások építésével kapcsolatosan, és térfelügyelő kamerák kihelyezésével kapcsolatos alternatívákat szeretném megvitatni a következő testületi üléseken. Mindenképp javaslom, hogy érkezzen ajánlás arra, hogy az óvoda előtti, műfüves focipálya és a strand előtt lévő területen hogyan lehetne szilárd burkolatú parkoló építését megoldani és ennek milyen költségvetési megoldásait látják?

Január 30-ig kérem, hogy készítse el a bizottság a vasútállomásnál egy kerékpártároló kialakításával kapcsolatos költségvetését, a közintézmények megújuló energiaellátásával kapcsolatos elképzeléseit, meglévő bölcsődei férőhelyek növelésével kapcsolatos elképzeléseit. Hogyan lehetne megvalósítani egy meleg vizes pancsoló kialakítását a strandon, valamint hogyan lehetne kiadható szálláshelyek bővítését kivitelezni? Fontos számomra, hogy a Faluház felújításával kapcsolatos költségek megjelenjenek a jövő évi költségvetésben, illetve milyen helyi reklámtermékek árusításával kapcsolatos tervei vannak a bizottságnak?

A Szociális Bizottságot kérem, hogy véleményezzék azokat a szociális ügyeket, melyekben a képviselő-testületnek döntenie kell, kísérik figyelemmel a helyi szociális rendeletekben foglaltak betartását, végrehajtását. Döntsön olyan szociális ügyekben, melyekre a képviselő-testület felhatalmazza, és amelyek tekintetében a szociális rendelet ilyen jogosultságot biztosít nekik. Különös tekintettel az elkövetkezendő időszakra. Döntsön a szociális tüzelőanyagról, majd később a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázattal kapcsolatosan és arról, hogy az elkövetkezendő években ezeket hogyan kívánják a lakosoknak nyújtani? Kérem, hogy fordítsanak figyelmet a védőnői, valamint az orvosi ellátással és a központi orvosi ügyelettel kapcsolatos dolgokra.

A Kulturális, Sport és Integrációs Bizottságtól kérem, hogy az önkormányzati rendeletekkel kapcsolatban foglaljon állást, és ezeket szakmai szempontból tegye tárgyalhatóvá. Készítse el a település nevelési, oktatási és közművelődési koncepcióját. Figyelemmel a köznevelési intézmények, milyen személyi és tárgyi feltételek javítását tartja fontosnak? Kérem, hogy tegyenek javaslatot kulturális és művészeti tevékenységet folytató közösségek munkájának bővítésére, valamint képzőművészeti események, kiállítások szervezésére. Kérem, hogy a bizottság foglaljon állást a képviselő-testület hatáskörébe tartozó köznevelési intézményvezetői megbízások elnyerésére meghirdetett pályázatokról, előzetesen véleményezzen alkotások köztéren való elhelyezéséről, áthelyezéséről vagy lebontásáról. Nyilvánítson véleményt az önkormányzat területén elhelyezendő képzőművészeti alkotásokkal kapcsolatosan. Tegyen javaslatot kulturális rendezvények megtartására, az állami és nemzeti ünnepek színvonalának emelésére és méltó megünneplésére. Nyilvánítson véleményt oktatási, kulturális és sport célú pályázatok benyújtására, a testnevelés, a diáksport, a szabadidősport, a versenysport, a természetjárás és a turizmus feltételeinek megteremtésére, javítására. Tegyen javaslatot sportszervezetek,

sportrendezvények önkormányzati támogatására, a lakossági tájékoztatás koncepciójára, kísérje figyelemmel a Faluújság megjelenését. Nyilvánítson véleményt belterületi utcanevek esetleges változásával kapcsolatban, és segítse a település életébe integrálódni vágyó lakosoknak a közösségben való részvételét.

11. napirendi pont: Egyebek

Varró István polgármester: Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy valamikor a jövő héten szeretném, ha egy Pénzügyi Bizottsági ülés összehívásra kerülne. Több olyan, az elmúlt hónapokban történt, pénzügyi tárgyú esemény volt, amiről a bizottságnak döntenie kellene.

Közgyűlés tartása nélküli határozat hozat céljából megkereséssel élt a TRV Zrt. Bakondi Patrik vezérigazgató úr kezdeményezte, melyet 8 napon belül kell megküldenünk. Aki elolvasta az előterjesztést, az azt látta, hogy jutalmak osztogatásáról van szó, amivel nem ellenkeznek, ha valós teljesítmények lennének mögötte. Én magam nem javaslok, és nem is tervezek ilyet addig megvalósítani, amíg a községben tapasztaltak ezt nem igazolják. Kérdezem a testület tagjait, van-e valakinek más javaslata? Amennyiben nincs, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület ne szavazza meg ezt a határozati javaslatot, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

125/2019 (X.28.) számú képviselő-testületi határozat **a TRZ Zrt. közgyűlés tartása nélküli határozathozatali kezdeményezéséről**

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy a „Vezérigazgató 2019. évi teljesítményösztönző feladatainak kitűzéséről” szóló határozati javaslatot nem fogadja el.

Felelős: Varró István polgármester
Közreműködik: Turóczy István Zoltánné jegyző
Határidő: 2019. november 1.
Értesül: TRV Zrt.

Varró István polgármester: Tájékoztatom a képviselőket, hogy október 31-én, 13:30-kori indulással a Polgármesteri Hivatal előtt, a halottak napi koszorúást szeretnénk megejteni. Negyven sírhelyet jelent, mindkét temetőbe el fogunk látogatni, a koszorúkat és mécseseket az önkormányzat fogja biztosítani.

Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Amennyiben nincs, még lenne egy javaslatom. Több olyan pályázatunk van, melyek benyújtásra kerültek, és ezek közül több tartaléklistán van. Szeretném, ha Fehér Henrietta, a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság elnöke felhatalmazást kapna a testülettől, hogy előmozdíthassa ezeknek a pályázatoknak a sikerét. Határozati javaslatom, hogy Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hatalmazza fel Fehér Henrietta képviselőt, hogy az önkormányzat által beadott Magyar Falu Program pályázataival kapcsolatban járjon el Czerván György országgyűlési képviselőnél, hogy Tápiógyörgye lakosságának érdekében ezek a kérelmek pénzügyi támogatást kapjanak. Az itt élők számára fontos, hogy ne elutasításban vagy tartaléklistán szerepeljenek kérelmeink, hanem az itt élőket szolgálja az orvosi rendelők külső és belső felújítása, a bölcsőde bővítése, az óvoda udvari játékaik bővítése,

a települési karbantartást szolgáló gépbeszerzés,
a közösségi munkában megvalósuló járdaépítés,
valamint a Tabán utca felújítása.

Előre is köszönjük Czerván György képviselő úr segítségét. Kérem, hogy aki egyetért a javaslattal, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

126/2019 (X.28.) számú képviselő-testületi határozat
Fehér Henrietta képviselő meghatalmazásáról

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Fehér Henrietta képviselőt, hogy az önkormányzat által beadott Magyar Falu Program pályázataival kapcsolatban járjon el Czerván György országgyűlési képviselőnél annak érdekében, hogy Tápiógyörgye lakosságáért ezek a kérelmek pénzügyi támogatást kapjanak.

Felelős: Varró István polgármester
Közreműködik: Turóczy István Zoltánné jegyző
Határidő: azonnal
Értesül: Fehér Henrietta.

Turóczy István Zoltánné jegyző: A képviselőknek továbbítottam kormány megbízott úr levelét, továbbképzésen kell a megválasztott képviselőknek részt venniük, akár első, akár sokadik ciklusukat töltik. A megbízólevelek alapján le fogjuk adni a neveket és elérhetőségeket, a határidő elég szűkös. A vagyonyilatkozatokat a Pénzügyi Bizottság részére kell majd leadni, valamint felhívom figyelmüket, hogy minél előbb kérelmezzék a NAV köztartozásmentes adózói listára történő felvételüket. A vagyonyilatkozatok közül a hozzátartozóké nem nyilvános, csak akkor kerül felbontásra, ha valamiért indokolt a megtekintésük.

Varró István polgármester: Köszönöm. Van-e valakinek kérdése vagy hozzászólása? Amennyiben nincs, az ülést 19 óra 27 perckor bezárom. Mindenkinek köszönöm a részvételt.


Varró István
polgármester




Turóczy István Zoltánné
jegyző


Józsa Péter
hitelesítő

J E L E N L É T I Í V

Tápiógyörgye Község Önkormányzata
képviselő-testületének 2019. október 28-án 17.00 órakor
tartandó alakuló ülésére

Varró István polgármester 

Turóczi István Zoltánné jegyző 


Szabó Tünde képviselő 

Molnárné Szabó Szilvia képviselő 


Kissné Varró Erika képviselő 


Lesták Péterné Vajon Ildikó képviselő 

Fehér Henrietta képviselő 

Józsa Péter képviselő 

Meghívottak:

dr. Lovas László HVB elnök 

Benedekné Fehér Anikó HVB elnökh. 

Tarnavölgyiné dr. Tényi Ágnes
PMKH NK járási hivatalvezető 